



4ο Διεθνές Συνέδριο ΙΑΚΕ

Ηράκλειο 27-29 Απριλίου 2018

"Δημοκρατία, δικαιώματα και ανισότητες στην εποχή της κρίσης.
Προκλήσεις στον χώρο της έρευνας και της εκπαίδευσης"

3^ο Γενικό Λύκειο Ηρακλείου

Τεχνητή νοημοσύνη: η πρόκληση της εποχής μας

Ο λόγος για τον οποίο επιλέξαμε να ασχοληθούμε με αυτό το θέμα είναι ότι αποτελεί έναν σύγχρονο επιστημονικό τομέα, τον οποίο απλώς θίγουν τα σχολικά εγχειρίδια διαφόρων ειδικοτήτων, της Βιολογίας, των Η/Υ, των Μαθηματικών και της Φιλοσοφίας. Ήταν για μας πρόκληση για προβληματισμό πάνω στα ηθικά διλήμματα που απορρέουν από την πολυεπίπεδη εφαρμογή της Τ.Ν. στον κόσμο μας. Η παρουσίαση από εμάς, τους μαθητές της Β΄ Λυκείου, επιχειρεί μία απλή προσέγγιση της έννοιας και των χρήσεων της Τ.Ν. και ολοκληρώνεται με την παρουσίαση μιας σειράς ερωτημάτων. Αρχικά θα σας μοιραστεί ένα ερωτηματολόγιο σχετικά με το θέμα. Στη συνέχεια οι συμμαθητές μας χωρισμένοι σε ομάδες θα παρουσιάσουν το θέμα μέσα από διάφορες επιστημονικές και τεχνολογικές διαστάσεις. Στο τέλος θα σας μοιραστεί ένα δεύτερο ερωτηματολόγιο προσαρμοσμένο στις ομιλίες των συμμαθητών μας.

Ονόματα συμμετεχόντων: Αναστασάκης Α., Αντωνακάκης Α., Αμανατίδης Κ., Αποστολάκης Θ., Αγγουριδάκη Ε., Κικεράκη Α., Κεφαλογιάννη Σ., Λαμπροπούλου Ι., Λουλούδη Μ., Μακράκη Β., Μπαλτζάκη Μ., Μπερταχά Κ., Μποτσάι Ε., Παυλίδη Ν., Περάκη Θ., Πλευρίδης Κ., Πρινιανάκης Χ., Σανουδάκης Μ., Σικαλιάς Π., Στεφανάκη Ι., Ταμιωλάκη Μ., Τσάμπουρας Κ., Κακανδρής Ι., Κοζαράκη Ε., Κουβίδη Ν., Κορναράκη Μ.

Καλλιτεχνική επιμέλεια: Αγγουριδάκη Ε., Κεφαλογιάννη Σ., Λουλούδη Μ., Μακράκη Β.

Συντονιστές: Βεληβασάκη Ρ., Μπουραντά Κ., Νικολιάκη Α., Χαραμής Κ., Χριστοφοράτου Τ.

Ευχαριστίες: Ευχαριστούμε τον διευθυντή του 3^{ου} ΓΕΛ κ. Αλεξάκη Εμμανουήλ για τη θερμή υποστήριξή του, τον Σύλλογο Διδασκόντων του 3^{ου} ΓΕΛ για την πρόθυμη βοήθειά του, τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του 3^{ου} ΓΕΛ για τη σταθερή παρουσία του, την κ. Ποϊράζη Παναγιώτα, Ερευνήτρια και Διευθύντρια Ερευνών στο ΙΤΕ για την επιστημονική της συνδρομή και την Μαυραντωνάκη Ευαγγελία, φοιτήτρια Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης για την τεχνική της συμπαράσταση.